



Трибуна

Петропавлівської Борщагівки

№ 27(142)

31 грудня 2011 року

Вітання

З НОВИМ РОКОМ!



сказати, що 2011-ий рік був прожитий не дарма. Цей рік був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та звершеннями. Він подарував нам радість зустрічей й відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний і життєвий досвід.

Напередодні Нового Року прийнято загадувати бажання і вірити, що вони обов'язково здійсняться. Від усієї душі зичу Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші самі добрі надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашим сім'ям. Нехай панують у ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов.

З Новим Роком та Різдвом Христовим!
Олексій КОДЕБСЬКИЙ,
Петропавлівсько-Борщагівський сільський голова

Дорогі односельці!

Від усього серця вітаю Вас із самими довгоочікуваними і світлими святами – Новим Роком та Різдвом Христовим! Це усіма нами з дитинства улюблені й радісні дні, наповнені світлом свята спільної радості, веселощів, очікування чуда й казки, душевного тепла і надії.

Озираючись назад, можна сміливо

З засідання виконкому

ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ РОЗГЛЯНУТО

Наприкінці року, коли підбиваються підсумки роботи, є ще кілька днів, щоб ситуацію підправити. А тому члени виконкому Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради цього разу прагнули провести експрес-аналіз зробленого і встигнути зробити необхідні корективи.

Зокрема, учасники засідання заслухали інформацію секретаря сільради Любов Коваленко про виконання плану соціального, економічного та культурного розвитку сільської ради і прийняли її до уваги.

Як стало відомо з інформації, вже вготовлена технічна документація на будівництво на новий дитячий садок. Нині проєкт вже пройшов експертизу. Крім того розроблено технічну документацію для проведення реконструкції Будинку дитячої

творчості, який буде зведено на місці колишнього дитячого садка "Малютко". Розроблена також технічна документація на будівництво приміщення медамбулаторії та теплого переходу між приміщеннями.

Розглянуто також питання про заходи виконавчого комітету по підготовці до новорічних свят. Перед присутніми з цих питань виступили директор школи Микола Татуревич, завідувача дитсадком "Малютко" Раїса Горошко, секретар виконкому Юлія Родіна.

Як видно з проведеної роботи, більшість заходів виконано, а певна частина перебуває в процесі виконання.

Інф. "Трибуни".



Секретар сільської ради Любов Коваленко і юрист Анжела Дідескуль

Благодійність

РАЗ ДОБРОМ НАГРІТЕ СЕРЦЕ



Наталія Головань,
депутат сільської ради

"Раз добром нагріте серце – вік не прохолоне" – ці слова, написані великим каменярем Іваном Франком ще в минулому столітті, стали крилатими. Вони є актуальними й у нас час.

Прикладом є Петропавлівська Борщагівка. Тут нещодавно чотирьом мешканцям села вручено інва-

лідні візки громадянам, які не можуть рухатися самостійно.

Розповідає депутат Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради Наталія Головань:

– Ідея допомоги інвалідам, – розповідає Олена Богданівна, – які цього потребують, належить сільському голові Олексію Кодебському. Одного разу у розмові він підкреслив, що саме сільська рада, депутати, які працюють у своїх округах, добре знають потреби і турботи кожного односельця. Тому потрібно виявити всіх, хто з тих чи інших причин чекає на допомогу, і віднайти можливість для вирішення цієї проблеми...

В короткий час потрібна інформація була зібрана. А, оскільки цим питанням я займалась і раніше, мені вдалося зв'язатися з Діагностичним центром, що знаходиться в нашому селі. Його колектив постійно

співпрацює з сільською радою, надає допомогу жителям села. До речі, медичні огляди для наших односельців здійснюються зі скидкою до 50 відсотків. Тож і цього разу, коли я звернулася до них, Олександр Ситник одразу ж з розумінням поставився до нашої біди. Тож справу й було вирішено...

У призначений час до сільської ради прийшли батьки інваліда 1 групи Михайла Шпаченка, інваліда 2 групи Оксани Мацапури, Тамари Прокволіт, а також Олександра Корчемного. Розчулені і схвильовані батьки з великою вдячністю сприйняли цей радісний новорічний подарунок сільської ради.

– Ми завжди з глибоким розумінням ставимся до тих мешканців села, – сказав при врученні візків Олексій Кодебський, – хто потребує нашої допомоги.

Продовження на 2 стор.

Новорічне

РАДІСНА КАЗКА ДЛЯ МАЛЯТ

Настало одне з найочікуваніших свят для малечі. У дитсадку «Малютко» його почали святкувати ще з дня Святого Миколая. Всі дітки отримали солодкі подаруночки від Миколая. Вихователі приготували подарунки у вигляді цікавих листівочок з побажаннями та солодких ласощів від сільської ради.

На новорічне дійство, що пройшло 26 грудня, у дитячому садочку зібралось

багато гостей. Малеча готувалась ретельно та старанно. У виборі костюмів не було рівних. Маленькі красуні-дівчатка у сукнях виглядали як принцеси, а хлопчики були галантними кавалерами.

Новорічна атмосфера панувала в залі і в кожного з батьків дітлахів, дідусів та бабусь був чудовий настрій. Зачаровано дивились виставу, що організували актори.

Продовження на 3 стор.



РАЗ ДОБРОМ НАГРІТЕ СЕРЦЕ...



Віктор Мацапура дякує Олексію Кодебському за дарунок

Така допомога потрібна якнайшвидше. Але ми робимо усе необхідне для того, щоб допомогти усім, хто з тих чи інших причин не може вільно пересуватися.

Разом з тим вирішити це питання було непросто. Бо будь-які предмети, які переміщуються через кордони нашої країни, мають розтамовуватися. І такі неузгодженості вимагають додаткових витрат часу і зусиль. І поки на законодавчому рівні не вдасться налагодити поставку цієї техніки людям, хто на допомогу чекає з нетерпінням, доводиться терпіти довше.

Я дякую депутату сільської ради Наталії Богданівні Головань за проведену роботу, за її чуйність і добре серце. Користуючись нагодою хочу привітати всіх з новорічно-різдвяними святами і побажати здоров'я і благополуччя в родинах.

Таким чином, інвалід першої групи Михайло Шпаченко, інваліди 2 групи Оксана Мацапура й Тамара Прокволіт, а також Олександр Корчемний отримали засоби для пересування. Техніку було доставлено до місця проживання інвалідів працівниками сільської ради. Тож радості цього дня в родинах петропавлівців було багато.

Михайло ГРИЩЕНКО

Оголошення

СВЯТКУЄМО РІЗДВО РАЗОМ!
7 січня о 14.00 в центрі села Петропавлівська Борщагівка відбудеться святкування Різдва Христового з участю сільського хору "Барви".

Виконком сільської ради

ЗАКОН – ОБОВ'ЯЗКОВИЙ ДЛЯ ВСІХ

Велику роботу щодо піднесення правопорядку в селах Петропавлівській Борщагівці і Чайки проводить в останні роки сільська рада. Регулярно на сесіях, засіданнях виконкому заслуховуються як дільничні міліціонери, так і керівництво спеціального загону "Дельта плюс". Такий підхід й сприяє тому, що робота ця приносить позитивні наслідки.

А сприяє цьому здійснення широкої роботи з профілактики правопорушень. Одним з її напрямків є поширення правових знань серед молоді і підлітків. Саме такий захід днями було проведено в Петропавлівсько-Борщагівській школі. Сюди на зустріч зі школярами-старшокласниками прийшов дільничний міліціонер села Леонід Чумаченко. У цьому заході взяли участь директор школи Микола Татуревич, його заступники Тетяна Перевертун, завуч з

виховної роботи Галина Бондаренко, вчителі, учні старших класів.

Леонід Леонідович розповів, що нині велика увага приділяється правопорядку. А це означає, що кожна молода людина повинна знати закони і бути законотримачем. Бо незнання законів не звільняє від відповідальності.

– У нинішньому році мені вже доводилося зустрічатися з правопорушеннями серед молоді, – зазначив Леонід Леонідович. – Дехто дозволяє собі розпивати спиртні напої в громадських місцях, або палити цигарки. Та нині за ці дії передбачається відповідальність. Навіть за вживання пива. Причому до кримінальної відповідальності притягуються і неповнолітні громадяни. Тому необхідно зрозуміти усім: ваша поведінка має відповідати вимогам закону...

Перед присутніми виступив і директор школи



Дільничний Петропавлівської Борщагівки капітан міліції Леонід Чумаченко

Микола Татуревич. Він зокрема підкреслив:

– Наша школа є однією з кращих у районі тому, що і педагоги навчального закладу, і переважна більшість учнів гідно презентують нашу школу як на рівні населеного пункту, так і району, ведуть здоровий спосіб життя. Тому є в нас з когось брати приклад.

Зокрема, це чемпіон світу з кікбоксингу Олександр Попов, котрий веде відповідний гурток в школі, і чемпіонка Європи з боксу Наталія Бірюк, яка також навчалась в нашій школі. Тому потрібно орієнтуватися на них, займатися спортом. Тим більше, що необхідна база для цього в нас є...

Отже, захід пройшов змістовно. Сподіваємось, що й результати будуть успішними.

Інф. "Трибуни"



Наші консультації

ПЕНСІЙНА РЕФОРМА В УКРАЇНІ: НОВАЦІЇ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

4. Змінено також вік для призначення пенсії відповідно до «спеціальних» законів. Так, право на пенсію за нормами законів України «Про державну службу», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про статус народного депутата України» і право на щомісячне довічне грошове утримання відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» з 1 жовтня 2011 року будуть мати жінки після досягнення віку, передбаченого статтею 26 Закону 1058 (тобто пенсійний вік поступово збільшується з 55 років до 60 років за вищевказаною схемою). Для чоловіків вік виходу на пенсію або щомісячне довічне грошове утримання, починаючи з 2013 року, буде поступово збільшуватися до 62 років за такою схемою:

60 років 6 місяців - для народжених з 1 січня 1953 по 31 грудня 1953;

61 рік - для народжених з 1 січня 1954 по 31 грудня 1954;

61 рік 6 місяців - для народжених з 1 січня 1955 по 31 грудня 1955. У зв'язку зі збільшенням пенсійного віку, змінено також граничний вік перебування на державній службі (на службі в органах місцевого самоврядування, на дипломатичній службі), який складе 60 років для жінок і 62 роки для чоловіків. У виняткових випадках після закінчення граничного віку перебування на державній службі державних службовців (службовці органів місцевого самоврядування, дипломатичні працівники) можуть бути залишені на державній службі лише на посадах радників або консультантів за рішенням керівника відповідного державного органу.

До прийняття Закону 3668 граничний вік перебування на державній службі становив 60 років для чоловіків і 55 років для жінок. У разі необхідності керівник державного органу за погодженням з керівником спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань реалізації державної політики у сфері державної служби міг продов-



жити термін перебування на державній службі, але не більше ніж на п'ять років. У виняткових випадках після закінчення цього терміну державній службовці могли бути залишені на державній службі лише на посадах радників або консультантів за рішенням керівника відповідного державного органу.

5. Внесено зміни до законів України «Про зайнятість населення» та «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні». З урахуванням зазначених змін особам, трудовий договір з якими розірвано з ініціативи власника або уповноваженого ним органу в зв'язку із змінами в організації виробництва і праці, в тому числі ліквідацією, реорганізацією, перепрофілюванням підприємств, установ і організацій, скороченням чисельності або штату працівників, а також виявленою невідповідністю працівника займаній посаді за станом здоров'я, гарантується право на достроковий вихід на пенсію, якщо звільнення відбулося за півтора року до досягнення пенсійного віку, встановленого статтею 26

Закону 1058 (тобто за півтора року до досягнення 60 років чоловіками і 55 років 6 місяців - 60 років (за вищевказаною схемою) - жінками), або віку, що дає право на призначення пенсії відповідно до законів України «Про державну службу», «Про статус народного депутата України», «Про наукову і науково-технічну діяльність» (при наявності відповідних умов).

Ще одна зміна: такі пенсії будуть призначатися за наявності страхового стажу, необхідного для призначення пенсії за віком у мінімальному розмірі, передбаченого абзацом першим частини першої статті 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», тобто при наявності 30 років страхового стажу у жінок і 35 років у чоловіків;

6. Збільшення пенсійного віку торкнеться також жінок, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. «Статтею 55 Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (в редакції прийнятих Законом 3668 змін), передбачено, що особам, які працювали або проживали на територіях радіоактивного забруднення, пенсії надаються із зменшенням пенсійного віку, встановленого статтею 26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування». При цьому зниження пенсійного віку, передбаченого цією статтею, застосовується також до завершення періоду збільшення віку виходу на пенсію до 1 січня 2022 року».

Так, відповідно до Закону 3668 жінка, яка народилася 1 червня 1957 року, буде мати право на пенсію після досягнення 56 років. Якщо ця жінка відноситься до категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи і має право на зниження пенсійного віку на 2 роки, то вона буде мати право на пенсію після досягнення 54 років, якщо має право зниження на 5 років - то після досягнення 51 року, якщо на 10 років - то після досягнення 46 років.

ПОДОРОЖ З ПЕРСОНАЖАМИ АНДЕРСЕНА

22 грудня наймолодші учні Петропавлівсько-Борщагівської загальноосвітньої школи зібрались у актовій залі для привітання вчителів та гостей з новорічними святами.

У вступному слові директор школи Микола Олександрович Татуревич привітав усіх присутніх зі святом Нового року та Різдва Христового, побажав школярам нових успіхів у навчанні та творчих надбань і наголосив, що наша школа на сьогодні краща в районі і потрібно з гордістю нести це звання як у навчанні, так і у творчих здобутках. У школі працює багато гуртків, в яких педагоги допомагають учням розвиватись як творчій особистості



дружною. І дівчата разом із батьками та вчителями поринули у світ казок.

Андерсеновський персонаж Оле-Лукоє відкрив свою чарівну парасольку і всі присутні опинились під дією чар Пепі-Довгої панчохи та Шахової королеви, які довго та старанно випробували школярів перед тим як організувати подорож до Лапландії у царство Діда Мороза та Снігуроньки.

Всі діти охоче брали участь у конкурсах та змаганнях і весело танцювали під запальні мелодії. Свято вдалось і збуджену ново-

річним дійством малечу чекали подарунки та смачні солодощі. На закінчення хтось із батьків радісно зітхнув і промовив: «Ми хвилювались і раділи водночас, такі подарунки взаємні. Діти вчаться сприймати на образах казкових героїв добро, зло, любов, дружбу, взаємодопомогу, яка їм знадобиться у подальшому повсякденному житті, а ми – батьки, мов потрапляємо в дитинство і з новими емоціями поринаємо у світ казок».

Анжеліка ЛІСОВСЬКА



та оволодівати знаннями і навиками, що знадобляться їм у майбутньому дорослому житті, а для деякого може й стати майбутньою професією.

До свята готувались довго: вибирали костюми, вчили пісні та вірші, готували подарунки. Педагоги та батьки прагнули влаштувати малечі незабутні новорічні свята. Сумлінні діти чекали свята і гостей з особливим хвилюванням. У деяких костюмованих персонажів навіть почали здавати нерви. Але як тільки до зали завітали гості свята, атмосфера стала

Поезія

СВІТ ДУХОВНОСТІ І ДОБРА

Як і завжди напередодні Нового року до редакції «Трибуни» завітала наша сільська поетеса Надія Серьогіна. Вона принесли вірші, які радують світлом духовності, виграють веселкою добра, викликають почуття радості, підносять настрій. Тож читайте ці народні твори і вони залишаться у ваших душах сходи вічного...



ДЕНЬ РІЗДВЯНИЙ

В хаті в мене тепло й чисто,
Є кутя й узвар...
І Свят-вечір таємниче
Свій підносить дар.
Сніг хустину білу кинув на село моє,
Цар-мороз Різдвяний килим людям роздає.
Прикрашають сніжну зиму пташки-снігурі.
Я вдихаю запах диму з хатніх димарів.
На вулицях Борщагівки, в цей Різдвяний день
Відчинили люди хвіртки –
Може хтось й зайде.
І від хати та до хати
По хрумких стежках
Діти йдуть колядувати
З вузликом в руках.
Діти дружно колядують
Чути гомін, сміх.
Ім господарі дарують ласощі для всіх.
День Різдвяний, день щасливий,
Коляда, кутя...
Дай же Боже людям сили
Й радості буття.

3 НОВИМ РОКОМ!

З-понад лісу, диво з дива
Мимо річок та озер
Кінь летить золотогривий,
Стука в двері до осель.
На коні тім – справжній красень.
Одяг – золотом сія.
Новий рік спішить на свято
З буденних днів календаря!
Засвітилися на ялинці,
Безліч зоряних очей.
Дід Мороз приніс гостинців
Для дорослих і дітей.
«З Новим роком, з Новим роком! –
Дзвінко лине звідусіль.
Хай хліба наллється соком,
Щоб було здоров'я всім!
І дорослих і малечу рік Новий усїх віта!
Добрий день і щедрий вечір,
Шле на многі літа!

Надія СЕРЬОГІНА,
жителька села Петропавлівська Борщагівка

Новорічне

Радісна казка для малят

Початок на 1 стор.

Ця казка була поставлена в середній групі разом з вихователями Сукретною Оленою Анатоліївною та Шумейко Іриною Володимирівною, що організували святкове дійство. Усі присутні поринули у світ казки. Актори групи «Колорит» готувались до кожного виступу, враховуючи вік учасників. Приємно відзначити, що активну участь брали також батьки та гості. Всі охоче підспівували, аплодували своїм чадам.

Поглядаючи на маленьких діток у гарних маскарадних костюмах, багато хто може й шкодував, що колись у їх віці не було такого гарного вбрання. Але Новий рік – це чудова нагода поринути у казку у будь-якому віці.

Свято закінчувалось і малеча з чудовим настроєм розбігалась по групах, а батьки весело ділились враженнями від вистави.

Як сказала завідувача дитсадком Раїса Горошко, святкові ранки будуть продовжуватись, а закінчатся ці свята аж після Різдва – у гарних українських традиціях з колядуваннями та щедруваннями.

Анжеліка ЛІСОВСЬКА



Чого я чекаю в Новому році



Анастасія Чеченова, працівник сільської ради:
– Проводжаючи рік, що минає, ми будемо пам'ятати його тому, що він приніс багато позитивних моментів, радості і квітів.
Кожен Новий рік – це нові сподівання, надії і бажання. Я вірю, що рік Водяного Дракона принесе нові матеріальні блага, радість нових зустрічей з цікавими людьми, поліпшить настрій.

Впевнена, що наступаючий рік буде для всіх добрий та принесе удачу і благополуччя.

Наталія Бірюк, чемпіонка Європи з боксу:

– У минулому році я стала чемпіонкою континенту. Ця перемога була нелегкою. Проте я не збираюсь зупинитись на досягнутому.

Я вірю в те, що Новий рік привнесе в моє життя нові грані буття. В мене великі плани і я сподіваюсь, що вони хоч би частково збудуться.

Хочу побажати моїм односельцям міцного здоров'я в Новому році, радості, щастя і достатку в кожній родині, в кожному домі.



ФІНАНСОВИЙ ГОРОСКОП НА 2012 РІК ДЛЯ ВСІХ ЗНАКІВ ЗОДІАКУ

Фінансовий гороскоп на 2012 рік допоможе заздалегідь спланувати основні напрями фінансових потоків, уникнути небажаних витрат і правильно розпорядитися коштами.



Овен

У 2012 році представникам знаку Овна не рекомендується вступати в будь-які фінансові махінації. У рік Чорного Водяного Дракона варто бути гранично обережним, коли вкладаєте кудись гроші, і не рекомендується грати на біржі. Намагайтеся вчасно зреагувати на зміни, що стосуються ваших грошей. Негативний вплив на прибуток можуть надати як зайвий поспіх в ухваленні рішення, так і зволікання. Але в квітні-травні цього року в Овнів очікується фінансове зростання, так що не пропустіть можливість скористатися успіхом і підвищити свій добробут.

Телець



У 2012 році представників знаку Телець буде супроводжувати удача у всіх грошових питаннях. У весняний або осінній час можна вдало вкласти фінансові заощадження і витягти значний прибуток. Але успішний результат можливий лише в тому випадку, якщо Ви робите це з розумом - якщо не розбираєтесь, необхідно порадитися із знаючими людьми, які допоможуть зрозуміти, куди краще інвестувати свої заощадження. Крім цих вкладів у Тельців протягом року очікується отримання нежданих грошей, наприклад спадщину.

Близнюки



Для представників знаку Близнюки 2012 рік буде дуже нестабільним, в плані фінансової стійкості. Для того, щоб триматися «на плаву» необхідно ретельніше контролювати витрати. Після прибутку, яку Близнюки отримують на початку року, почнеться період несподіваних розтрат, які будуть несподіваними для Близнюків, але уникнути їх буде не можна. Тому варто розумно розпоряджатися своїми грошима, і тоді навесні, влітку і на початку осені Вам вдасться стабілізувати своє фінансове становище. Але під кінець року, починаючи з жовтня місяця, обставини змусять Близнюків «тугіше затягнути пасок». Відмовтеся від деяких своїх примх і перестаньте пускати гроші на вітер, це допоможе пережити складний час без значних втрат.

Рак



З самого початку 2012 року Раки будуть володіти ситуацією, і їх фінансовий стан буде впевнено збільшуватися і рости. Представники цього знака будуть вкладати грошові заощадження в цінні папери або в предмети розкоші, займуться ремонтом будинку. Одним словом з'явиться можливість втілити всі свої ідеї в життя. Протягом року Чорного Водяного Дракона можуть виникнути кілька незначних проблем, але Раки легко розберуться з ними і це не зможе значно вплинути на їх фінансове становище.

Лев



Протягом 2012 Левам не варто довіряти своїм друзям вести грошові справи або всіляко допомагати вам, якщо немає можливості проконтролювати правильність їх вчинків. Велика ймовірність того, що вони випадково щось переплутають або зіпсують. З цієї причини в 2012 році представникам знаку Лева необхідно самостійно займатися своїми фінансами. Але у весняний період у фінансовому добробуті Львів очікується значний підйом, які дуже добре вплине на його фінансове становище. Але з настанням літа у Львів з'являться невеликі проблеми в плані фінансів, так що слід дуже уважно стежити за своїми витратами і справах, які пов'язані з податками чи страхування.

Діва



Для представників знаку Діва 2012 рік буде дуже вдалий і стабільний для фінансового становища. Але, щоб воно залишалось в такому стабільному положенні, необхідно уникати необдуманих витрат і не смітити грошима. У рік Чорного Водяного Дракона виконуються багато бажань Дів, наприклад, покупка нового автомобіля або ремонт будинку. Але при цьому слід витратити гроші тільки на те, що Вам дійсно необхідно. Враховуйте співвідношення ціни і

якості, навіть коли робите довгоочікувані покупки.

Терези



В цілому 2012 для представників знаку Терезів у сфері фінансів вельми вдалий. В основному гроші будуть надходити від близьких людей - родичів, друзів або шанувальників. Але якщо старанно працювати протягом першого півріччя, то до осені є можливість отримати істотний прибуток. З приходом осені з'явиться не тільки прибуток, але й можлива поява нових джерел доходу або ідей, куди можна вдало вкласти гроші. Щоб ризикнути фінансами ідеально підходить друга половина серпня - у цей час дуже велика ймовірність Вашого взяття.

Скорпіон



Для представників знаку Скорпіон 2012 очікується досить успішний у фінансовій сфері. Для збільшення фінансового добробуту необхідно працювати, але будувати плани краще на довгостроковий прибуток, а не на одноразовий, оскільки після одного великого прибутку є ризик залишитися ні з чим. Основний приплив фінансів доведеться на весняний та осінній період. У літній період ретельніше стежте за фінансовими операціями, а так само не випускайте з уваги своїх партнерів. Взимку фінансовий стан буде дуже стабільний, але не варто вкладати кудись гроші - швидше за все нічого доброго не вийде.

Стрілець



На початку 2012 року на Стрільців чекають значні витрати, через які можливі появи складного фінансового становища. Але з приходом весни ситуація налагодиться і з'явиться фінансовий прибуток, який дасть представникам цього знака можливість відчувати себе впевненіше і відчувати себе вільніше. Прибуток буде дещо меншим, ніж очікувалося спочатку, але і цього буде достатньо. Але з початком літа фінансовий стан Стрільців буде поліпшуватися, справи налагодяться. У цей час можна сміливо вкладати заощадження в дорогі речі, наприклад, у цінні папери.

Козеріг



На початку 2012 року для представників знаку Козерога видасться не найкращий час. Взимку ситуація у фінансовому становищі Козерогів буде вельми несприятлива. Але з парафій весни з'являться нові сили та енергія, завдяки наполегливій праці ситуація стане поліпшуватися. Вже до осені представники цього зодіакального знака зможуть отримати великий приплив фінансових коштів, які заслужили наполегливою працею. У цей час з'являться нові ідеї про те, куди можна вкласти фінанси. Унаслідок ці вкладення принесуть великий прибуток.

Водолій



Початок 2012 року представників знаку Водолія порадує отриманням несподіваним прибутком. Але не варто на радощах розтрачувати гроші даремно. У цьому році слід серйозніше і уважніше ставитися до фінансів. При вкладенні заощаджень куди-небудь слід ретельно прорахувати ризики і, якщо інвестиції будуть пов'язані з великим ризиком, краще відмовитися від них. Особливо уважно слід це враховувати у весняний період. Але з початком літа справи Водоліїв налагодяться, прибуток почне зростати і можна буде розслабитися. Така тенденція протримається восени і до кінця 2012 року.

Риби



Для представників знаку Риба 2012 рік буде дуже вдалий і стабільний для фінансового становища. З настанням літа очікується підвищення матеріального достатку. У цей час можна робити перспективні інвестиції, але не варто сліпо вірити у Вашу удачу і вкладати гроші в перший-ліпший проект. Будьте уважніші й акуратніші, це допоможе отримати прибуток. З настанням осені будь-які вкладення принесуть істотний прибуток. Є ймовірність отримати дорогий подарунок або виграти в лотерею.

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

„Слово стало плоттю і жило поміж нас сповнене благодаті й істини“ (Ін., 1, 14).

Якщо колись праведний страдалець Іов міг лише сподіватися, що його Спаситель живий, що Бог його ще відновить до нового життя і що очі його ще побачать Переможця смерті, то тепер і пастухи, і мудреці-волхви змогли побачити Спасителя всіх людей на власні очі, і поклонитися Йому від лица всього людства.

З народженням Спасителя зникла стіна, що розділяла Бога і людей. Прийшов Христос-Іскупитель – і небо знову відкрилося для людини.

Господь прийшов на землю не як цар, а як немовля, яке народилося в убогому вертепі на сіні. Предвічний Син Божий народився на землі як син людський. Він не порушив людської свободи, яку дав Адаму при створенні. Господь не залишив людину наодинці з її особистими проблемами; Він взяв на Себе наше людське ество та змінив його від гріховної хвороби.

Мир з Богом був порушений гріхом, і відновлення миру могло бути досягнутим лише через звільнення людей від гріха. Гріх зробив нас недостойними Божого миру як духовного спокою, тому що внаслідок гріха ми стали неспроможними приймати і засвоювати той мир, який дає нам Бог.

Спасіння, перш за все, є позбавлення від гріха, яке й було звершено через пришестя Христа Спасителя.

Своїм пришестям Син Божий осяяв людство, що перебувало у темряві гріха, світлом істинного богопізнання. Він дарував втішну істину, що всі люди браття, члени єдиного благодатного тіла, яких Отець Небесний зібрав у єдину Церкву. Щоб всі ми через духовне спілкування, через поєднання з Христом в молитві та церковних Таїнствах явили себе дітьми Царства Божого, Царства правди і миру. Саме в цьому полягає духовне значення світлого пришестя Сина Божого у наш земний світ.

Священик Георгій,

клерик храму Різдва Богородиці Петропавлівської Борщагівки

Футбол

ВЕТЕРАНИ ФІНІШУВАЛИ ПЕРЕМОГОЮ

Футбольний сезон, який змусив радити в нинішньому році наших вболівальників не один раз, фінішував. Передусім порадували яскравою грою учасники районного й обласного чемпіонату футболісти «Чайки». Проте прагнули не відстати від триумфаторів сезону й ветерани: у проведеній першості Києво-Святошинського району ветерани «Чайки» посіли 2 місце. Браво!

Минулої неділі відбувся заключний матч в нинішньому році. Гостями петропавлівців були футболісти столиці. На цей матч прийшли кращі ветерани села. Тому гра вийшла цікавою.

Наші футболісти вже з самого початку захопили ініціативу і притиснули гостей до власних воріт. Реалізація територіальної переваги дала можливість забити два голи, на що кияни відповіли одним.

Проте в подальшому гості активніше заграли в напад і в одній з контратак рахунок зрівняли – 2:2.

В заключній стадії гри петропавлівці зуміли провести вирішальну атаку й здобули перемогу з рахунком 3:2. Тож і фініш сезону виявився також вдалим.



ГАЗЕТУ НАБРАНО І ЗВЕРСТАНО НА КОМП'ЮТЕРНОМУ КОМПЛЕКСІ «МЕДІАДРУК»

ТРИБУНА ПЕТРОПАВЛІВСЬКОЇ БОРЩАГІВКИ

Свідоцтво про державну реєстрацію Кі 909 від 27.10.2005. Тираж 3000 примірників.

Редакція не завжди погоджується з авторами публікацій та залишає за собою право редагувати надіслані матеріали.

За зміст реклами відповідальність несе рекламодавець.

Редакція не листується з читачами, не веде дискусії на сторінках газети.

Головний редактор Михайло ГРИЩЕНКО
Дизайн та верстка: Павла ГРИЩЕНКА

Адреса редакції:
Київська область Києво-Святошинський район,
с.Петропавлівська-Борщагівка,
вул. Шкільна, 27а.
Телефони: 7-90-03, 406-57-43;
E-mail: mediadruk@mail.ru